
ПОВІДОМЛЕННЯ 

Про оприлюднення проєкту регуляторного акта – 

проєкту постанови Кабінету Міністрів України  

«Про внесення змін до Порядку проведення державної атестації наукових 

установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими 

закладами наукової (науково-технічної) діяльності та до Положення про 

Міжвідомчу раду з координації фундаментальних і прикладних досліджень 

в Україні» 

 

Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт: 

Міністерство освіти і науки України.  

Проєкт акта розроблено з метою забезпечення можливості проходження 

науковими установами та закладами вищої освіти в частині провадження такими 

закладами наукової (науково-технічної) діяльності державної атестації за 

єдиними правилами та процедурами, що дозволить покращити підхід до 

фінансування наукової діяльності в цілому, за якого кращі наукові установ та 

заклади вищої освіти отримуватимуть більше за обсягом фінансування. 

Проєктом акта передбачено внесення змін до Порядку проведення 

державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині 

провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 р. 

№ 540 (зі змінами), та внесення відповідних редакційних змін до Положення про 

Міжвідомчу раду з координації фундаментальних і прикладних досліджень в 

Україні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 липня 2018 

р. № 526 «Питання Міжвідомчої ради з координації фундаментальних і 

прикладних досліджень в Україні».   

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, 

телефон:  

Міністерство освіти і науки України (директорат розвитку науки), 

проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135.  

Проєкт акта розміщується для надання пропозицій і зауважень згідно із 

Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності». 

Проєкт регуляторного акта оприлюднено у розділі «Регуляторна політика» 

офіційного вебсайту МОН (www.mon.gov.ua).  

Пропозиції та зауваження до проєкту постанови та аналізу його 

регуляторного впливу приймаються протягом місяця з дня опублікування в 

письмовій формі за адресою: бульвар Тараса Шевченка, 16, м. Київ, 01601, мсп, 

або на електронну адресу: oleh.khymenko@mon.gov.ua 

Державна регуляторна служба України:  

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01001, тел. 254-56-73, е-mail: inform@dkrp.gov.ua 
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